## ♥ <del>■♥奔喊</del> 北京交警启用手机APP应用快速处理轻微交通事故

内容来源: 西安弈聪信息技术有限公司(http://www.xaecong.com)

关键词: 北京手机APP,手机APP

## 内容概要:

近日交通事故快速处理手机APP应用程序事故e处理在北京推广使用,车主可自行上传事故现场照片,还可协商认定责任和保险理赔。事故e处理手机APP软件适用于道路上发生的机动车之间、仅造成车物损失或是人员轻微伤,且车辆能够移动的交通事故。但事故任意...

## 正文:

近日交通事故快速处理<u>手机APP</u>应用程序"事故e处理"在北京推广使用,车主可自行上传事故现场照片,还可协商认定责任和保险理赔。

"事故e处理"手机APP软件适用于道路上发生的机动车之间、仅造成车物损失或是人员轻微伤,且车辆能够移动的交通事故。但事故任意一方存在无证驾驶、无牌照或涉嫌酒驾等情况必须等警察到现场才可以处理。任意一方事故当事人使用"事故e处理"手机APP软件处理交通事故分为拍照取证、责任认定和保险理赔三个流程,即当事人实时拍摄上传现场摄像,作为证据在官方平台保全,上传成功后将事故车辆撤离至路侧,从而不影响其他车辆通行。



拍照取证分为单车和两车及多车事故。单车事故需要拍摄3张现场照片,两车及多车事故则需要拍摄5张照片。所有照片都将在系统后台予以保存,以备后期随时调阅。车主挪车完毕后可以继续进入责任认定流程。如果当事人双方对事故责任没有异议,则可直接进入保险报案程序。

如果对事故责任存在异议,事故所属大队的专席人员则可通过上传的照片来进行责任判定。2分钟左右后,交警对于责任的判定结果就会以短信的形式发送到当事人手机上,同时软件也会按照交警的判定结果显示双方责任。如果对交警的责任判定依然存在异议,则可以通过在线、电话和民警出现场这三个途径再次和交警进行沟通协商。一旦责任认定完毕后,就可直接进入保险报案流程。保险公司完成审核后可以立即进行理赔。当事人提供银行卡后,理赔金即可到账。

应该说, 使用"事故e处理"软件不仅可以让当事人放心挪车,进一步减少路面致堵,减轻交警出警工作量,而且后期的理赔工作
也比过去更加简化。不再需要当事双方把车开到保险公司指定的定损地点。同时,因为越过了定损员这一环节,也大大减少了虚报 维修金额的情况。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQl数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址: <a href="http://www.xaecong.com">http://www.xaecong.com</a> 邮箱: admin@xaecong.com